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PROJET SCOT

Comment percevez­vous le territoire ACTUELLEMENT ?

Graduez les différents caracterres ci­dessous en fonction de votre
perception actuel. Les 8 caractères sont les suivants

Un territoire dans lequel
l'écologie fonde le modèle de
société et oriente les choix de
développement

Un territoire d'initiatives
économiques locales
multiples,concertées et
structurantes entre des
acteurs motivés

Un territoire attaché à la
préservation et à la
valorisation des ressources
spécifiques qu'il détient

Un territoire
politiquement mobilisé
autour de grands projets
coordonnés au bénéfice
de ses usagers

Un territoire avec les
intérêtes des territorialités
externes

Un territoire de
territoires qui assume
des identités multiples,
spécifiques et
différentes

Un territoire de vie adapté
aux usages de ses
populations, attractif et
équipé

Un territoire militant,
organisé pour faire face
collectivement aux
disparités subies

       
       
       

 

* 
Veuillez faire glisser le curseur pour donner votre réponse.
La somme doit être égale à 100

Part du carractère
Ecologique
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Part du carractère Affilié

Part du carractère ressources

Part du carractère coopétitit

Part du caractère promoteur

Part du carractère solidaire

Part du carractère morcelé

Part du carractère résidentiel

Total : 100
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